

# 扬帆百十年 桃李满天下

## 厦门市海沧区育才小学昨迎来110周年华诞

晨报记者 林燕萍

风雨兼程百十年,弦歌不辍奏华章。奋笔耕耘赋华篇,培植桃李逾万千。2022年,厦门市海沧区育才小学迎来110周年华诞。昨日上午,“贯彻二十大精神·赓续百年育才情”海沧区育才小学百十年华诞庆祝活动举办。历任校长、育才校友及学校全体师生汇聚,载歌载舞,共同为母校110周年华诞送上最真挚的祝福。

### 传递不灭薪火 讲好百十年育才故事

当天上午,育才小学百十年华诞庆祝活动拉开帷幕,海沧区人民政府和海沧区教育局纷纷发来贺信,海内外的校友通过视频祝贺母校百十年华诞。

活动结合丰富的舞龙、朗诵、足球表演等节目,徐徐展开百十年育才多彩画卷,彰显了育才小学优秀的校园文化精神。

精彩纷呈的节目赢得阵阵掌声。其中,朗诵《育才春秋》展现了百十年育才风雨兼程,一代代



全体师生齐汇聚,共同为母校110周年华诞送祝福。



育才人勤耕不辍,追寻光荣与梦想的坚持;足球队技展示中,该校足球队成员一展育才小学社团品牌建设的累累硕果。

遵循“为学生的一生奠基,对民族未来负责,培养全面发展、和谐发展、可持续发展的人”这一办

学理念,育才小学努力培养德才兼备、爱拼敢赢、勇于进取的新时代少年。一代代学子传递着育才不灭的薪火,传承着母校的深厚底蕴。现场,一批对社会作出特殊贡献的优秀校友受到表彰,历任校长为他们颁发证书与奖牌。

### 擦亮“育才”品牌 为海沧教育作出贡献

110岁的育才小学,如今已

是海沧教育的“活化石”。1912年,槟城石塘谢氏华侨出资创建了石塘小学,1939年更名为育才小学,后三迁校址,从私立到公立,从村小到区属学校。110年间,变化的不仅仅是学校的名字,更见证了一所学校从小变大,从弱到强百十年的发展。

在110年实践与探索中,育才小学践行“日新教育”思想,以中华优秀传统文化教育为依托,

通过对五育融合进行校本化解读,构建了德性、智性、灵性“三性”融合的教育体系,为国家和地方培养出了数以万计的优秀人才,教学质量和办学水平不断提高,充分发挥龙头作用,取得了优异的办学成绩,为海沧区的社会进步发展和基础教育作出了重要贡献,赢得了高度的社会声誉。

海沧区相关负责人表示,一百一十年华诞是育才小学发展史上的里程碑,希望育才小学以此为新起点,不断强化学校管理,优化教学模式、打造学校品牌,精心打造全省一流名校,努力培养出更多更好能够满足党、国家、人民、时代需要的人才,用行动和成果回报全区人民的殷切期盼,为振兴海沧教育、建设高素质高颜值国际一流湾区贡献智慧和能量。

育才小学校长刘江河在庆祝活动上致辞表示,将以百十年校庆为契机,坚持“学生自主、同伴互助、教师引导、家长助力、社会共促”的办学思路,团结各方力量,推动学校“再出发再提升”,擦亮“育才”品牌。

### 2022海沧区海洋文化嘉年华活动今日开幕

## 海洋文化“盛宴”邀您共享

晨报讯(记者 陈翠仙)今天上午,“守护海沧蓝 扬帆向未来”2022海沧区海洋文化嘉年华活动将在海沧湾公园“鱼之乐”广场启动,为市民带来一场丰富多彩的海洋文化盛宴。活动采用线上、线下相结合的方式,形式丰富多彩。

启动仪式上,海沧区小学生海洋主题绘画比赛将揭幕。该活

动向全区小学生征集海洋绘画作品,内容可涵盖海洋生态环境保护、海洋生物多样性、海洋科技、海洋产品等。

现场还将举行“海洋科普大篷车”开进基层宣讲活动授旗仪式。活动邀请海洋专家走进学校、社区、企业,进行科普宣讲。

“海沧蓝 新进度”记者探访海沧区蓝色海湾工程将发布系

列视频,带领市民深度探访鳌冠海域岸线保护和生态综合整治工程进展,共睹鳌冠海域“蜕变”之美。

活动还将发布“神奇海洋知多少”线上公益答题挑战,邀请市民线上答题抽取红包。

值得一提的是,现场还将进行增殖放流活动。主办方邀请市民朋友现场一起投放鱼苗。

## 厦门国际风筝节 延至下周末举行

晨报讯(记者 吴斯婷)记者从主办方获悉,为更好地做好筹备组织工作,思明区体育时尚季暨第十四届厦门国际风筝节将延至下周末(11月19日-20日)在观音山梦幻海岸举行。

厦门国际风筝节至今已成功举办过13届,深受广大市民喜爱,已成为一张烫金的城市名片。

今年的厦门国际风筝节由思明区人民政府主办,思明区文化和旅游局、海西晨报社承办。为丰富沙滩运动文化,今年的厦门国际风筝节将在往年的基础上进行内容拓展和升级,涵盖风筝主题嘉年华和沙滩运动嘉年华两项活动内容。

公益广告

### 共同践行

## 社会主义核心价值观

国家 · 富强 民主 文明 和谐

社会 · 自由 平等 公正 法治

公民 · 爱国 敬业 诚信 友善

中共厦门市委文明办 海西晨报社 (宣)

